


БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
делегованого представника
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ГОРОД-САД»

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації

<u>Прізвище, ім'я, по батькові</u>	ФРЕЙДЛІНА Вікторія Віталіївна 
<u>Відомості про себе контактні дані</u>	Рік та місце народження: 2 січня 1975 року, місто Одеса. Громадянка України. тел.: +38 0931261830 (Viber) e-mail: vinchester75@gmail.com
<u>Освіта</u>	Південноукраїнський Державний Педагогічний університет (стаціонар) Факультет – педагогіки та психології дошкільної (педагог- психолог)
<u>Трудова діяльність</u>	З 15 серпня 1997 року по 31 січня 2002 року методист учбового відділу Південноукраїнського Державного Педагогічного університету. 4 червня 2003 р по листопад 2004 р. бутафор 6 розряду Одеський обласний театр кукол 14 вересня 2017 р. навчання у аспірантурі Міжнародного гуманітарного університету, м.Одеса, кафедра мистецтвознавства та загальногуманітарних дисциплін. Вересень 2020 р. викладач кафедри мистецтвознавства та загальногуманітарних дисциплін Міжнародного гуманітарного університету, м.Одеса
<u>Громадська діяльність</u>	З 10 листопада 2004 р. керівник проектів та програм в сфері культури ООО «ІТС Міжрегіональний діловий клуб» 10 листопада 2019 р – голова ГО «ГОРОД-САД»

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ГОРОД-САД»

 В. В. Фрейдліна

26.02.2021р.

ВІДОМОСТІ
про результати діяльності інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ГОРОД-САД»

«ГОРОД-САД», як громадська організація без створення юридичної особи, працює з 2005р.

За шістнадцять років члени нашої громадської організації на громадських засадах розробили та брали участь у розробці наступних робіт з просторового та ландшафтного планування:

- Розділу «ЕКОГОРОД» у «Стратегії розвитку Одеси», 2008 р.
- «Хаджибейський лиман в містобудівних перспективи Одеси з точки зору комплексного розвитку Одеської агломерації» - текст доповіді на Конференції «Асоціації архітекторів Одеси», 2018 р.
- Публікація на тему «Urban Cultural Space In The Context Of Evolutionism» у Journal of History Culture and Art Research, Туреччина, Том 9, № 1, березень 2020 с.458-467
- Публікація на тему «Салотогенний підхід в дослідженнях культурних ресурсів сучасних міст» Доповідь на конференції «Культура та мистецтво: сучасні тенденції та перспективи», м.Одеса, 4 червня 2020р.
- Публікація на тему «Міські парки як симбіоз культури і природи (на прикладі парків Сполучених Штатів Америки)» Харківська державна академія культури. Збірник «Культура України», № 69 (2020), с.59-70
- Доповідь на П'ятій всеукраїнській мультидисциплінарній конференції Чорноморські наукові студії на тему «Городская культурная среда: обзор исследовательских подходов» 17 травня 2019 р., Одеса.
- Доповідь на Всеукраїнській науково-практичній конференції «Актуальні питання сучасної візуальної культури» на тему «Садово-паркове мистецтво як репрезент візуальної культури України», м.Одеса, 25 квітня 2019р.
- Участь у International Scientific and Practical Conference "Achievements and problems in the field of social sciences in the modern world". Baku, The Republic of Azerbaijan, Decemder, 14-15, 2018. Тема: «Отражение идей устойчивого развития в творчестве Гарретта Экбо».
- Участь у науково-педагогічному стажуванні «Проблеми та процес освіти в галузі суспільних наук в Україні та країнах ЄС», м. Влоцлавек, Республіка Польща. Доповідь на тему: «Use of the modeling method in the study of urban cultural space».
- Рекомендації щодо розвитку садово-паркової інфраструктури Одеси та Одеської агломерації, 2020 р.

Голова організації

26.02.2021р.



В. В. Фрейдліна

ВІДОМОСТІ
про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського
суспільства, номер контактного телефону
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ГОРОД-САД»

№ п/п	Відомості про ІГС	Зміст
	Місцезнаходження	Україна, 65058, Одеська обл., місто Одеса, вул. Довженка, будинок 4-А, кв. 25.
	Адреса електронної пошти	vinchester75@gmail.com
	Номер контактного телефону	+38 096 540 17 21 +38 093 126 18 30
		Фейсбук: https://www.facebook.com/groups/221935159645752/?modal=false&multi_permalinks=910994889726532&notif_t=feedback_reaction_generic&should_open_comp_oser=false&ref=notif&notif_id=1614530195295727

Голова організації

26.02.2021р.



В. В. Фрейдліна

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
делегованого представника інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ГОРОД-САД»

Я, ФРЕЙДЛІНА ВІКТОРІЯ ВІТАЛІЇВНА, є головою ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ГОРОД-САД» (з 2019 р. - до теперішнього часу).

Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно працюю над вирішенням проблем розвитку міської зеленої інфраструктури та поліпшення екологічної та культурної ситуації в м. Одеса та Одеській області. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Я ретельно оцінюю свій багаторічний досвід громадської діяльності, ретельно аналізую діюче законодавство України, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації, рішення Одеської обласної ради, готова надавати рекомендації органам державної влади та місцевого самоврядування щодо розвитку зеленої інфраструктури Одеси та Одеської області. Маю професійні навички у сфері ландшафтної планування та позитивний досвід взаємодії з органами місцевого самоврядування.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних та інших інтересів жителів Одеської області, розвиток системи місцевого самоврядування, конструктивної співпраці населення та органів влади і місцевого самоврядування для поліпшення інфраструктурних умов розвитку міста Одеси та Одеської області.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм на користь мешканців Одеської області та громадян країни. Я впевнена, що моя професійна спроможність і прагнення до позитивних змін відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ГОРОД-САД»

 В. В. Фрейдліна

26.02.2021р.